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Фото 1
Участие Федерального государственного бюджетного учреждения по водному хозяйству «Средволгаводхоз», в лице Директора Мухаметшина Фоата Фаритовича и сотрудников ФГУ «Средволгаводхоз», в общегородском субботнике, а также природоохранной акции «День посадки леса».
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Фото 2
 Проведение общегородского субботника на территории Центра гребных видов спорта, с участием Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова и других ответственных лиц Республики Татарстан, с целью привлечения внимания общественности к проблемам охраны окружающей среды и улучшения экологической обстановки в Республике Татарстан.
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Фото 3
          Активное участие по расчистке береговой полосы и посадке деревьев приняли Министр лесного хозяйства РТ Кузюров Р.А., Министр экологии и природных ресурсов РТ Шадриков А.В. и директор ФГУ «Средволгаводхоз» Мухаметшин Ф.Ф.
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                 Фото 4

       Фотография на память о празднике труда, знакомство с ветеранами Великой Отечественной войны первого заместителя министра экологии и природных ресурсов Республики Татарстан Камалова Р.И., руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Татарстан Хайрутдинова Ф.Ю. и директора ФГУ «Средволгаводхоз» Мухаметшина Ф.Ф.
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       Фото 5
          При проведении общегородского субботника и природоохранной акции «День посадки леса» принимали активное участие студенты-экологи ВУЗов РТ, поддерживая наш лозунг «Восстанови равновесие в природе». 
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              Фото 6
        Прокурор Татарской природоохранной межрайонной прокуратуры РТ Гильмутдинов И.И., , заместитель руководителя - начальник отдела водных ресурсов по РТ Салихов А.Р.,  директор ФГУ «Средволгаводхоз» Мухаметшин Ф.Ф., директор ГУП НПО «Геоцентр» Филиппов А.А., активные участники акции, которые пропагандировали нашу главную задачу - не допускать внедрение опасных технологий, вырубки лесов, следить за тем, чтобы производственные и бытовые отходы не попадали в атмосферу, в водоемы, чтобы природные богатства использовались более рационально, а жизни людей ничто не угрожало.

